
Παρασκευή 16/9 στα Δικαστήρια της οδ. Ευελπίδων – Κάλεσμα για
συγκέντρωση αλληλεγγύης για τους 62 συλληφθέντες στις 6/12/20

Να απαλλαγούν οι 62 αγωνιστές που διώκονται για την απόπειρα διαδήλωσης
στις 6 Δεκέμβρη του 2020

 

 

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Στις 16 Σεπτέμβρη θα πραγματοποιηθεί η εξ αναβολής δίκη των 62 συλληφθέντων, που αντιμετωπίζουν
την κατηγορία της διασποράς μολυσματικής νόσου (!!), επειδή προσπάθησαν να διαδηλώσουν στις 6
Δεκέμβρη του 2020, επέτειο δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου. Ήταν οι μέρες που είχε επιβληθεί
σε όλη τη χώρα καθεστώς αστυνομοκρατίας, απαγόρευσης κάθε συγκέντρωσης και επιβολής προστίμων
και είχε εξαπολυθεί ένα πογκρόμ επιθέσεων και συλλήψεων. Επιχείρηση που εκδηλώθηκε με άγρια
καταστολή και στις διαδηλώσεις που είχαν προηγηθεί για την επέτειο του Πολυτεχνείου το 2020 και τις
διώξεις που συνεχίζονται από τότε, όπως στα Σεπόλια. Αυτή η επιχείρηση εξελισσόταν στο όνομα δήθεν
της καταπολέμησης της πανδημίας, και παρότι οι διαδηλωτές είχαν μέσα προστασίας και βρίσκονταν σε
ανοικτούς χώρους, ενώ μετά τις συλλήψεις τους στοιβάζονταν σε κλούβες και σε αστυνομικά τμήματα σε
απαράδεκτες συνθήκες.

Οι 62 συλληφθέντες στις 6 του Δεκέμβρη του 2020 που οδηγήθηκαν στη ΓΑΔΑ ήταν μόνο ένα μέρος από
τις εκατοντάδες προσαγωγές και συλλήψεις που έγιναν εκείνη την ημέρα. Όμως, όλοι οι άλλοι
συλληφθέντες στην Αθήνα απαλλαχτήκαν με βούλευμα χωρίς δίκη, ενώ δεν έγινε το ίδιο (!!)
και για τους 62 που οδηγήθηκαν στη ΓΑΔΑ.

Η συγκεκριμένη πολιτική δίκη εντάσσεται στη γενικότερη επιχείρηση της κυβέρνησης και του
συστήματος για περιστολή των δημοκρατικών ελευθεριών, επιχείρηση που συνεχίζεται με ένταση αυτή
την περίοδο με τις απαγορεύσεις διαδηλώσεων, τις επιθέσεις σε βάρος εργαζόμενων που αγωνίζονται,
όπως στη Μαλαματίνα, την αστυνομική βία ενάντια σε κινητοποιήσεις, όπως στα Εξάρχεια και αλλού, την
επιχείρηση επιβολής της πανεπιστημιακής αστυνομίας, το καθολικό δίκτυο παρακολουθήσεων-
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νομιμοποίησης του χαφιεδισμού.

Απαιτούμε την απαλλαγή των 62 διωκόμενων συλληφθέντων.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και καλούμε σε συγκέντρωση στα δικαστήρια τη μέρα της δίκης την
Παρασκευή 16/9 στις 10 πμ στα Δικαστήρια της σχολής Ευελπίδων.

Απαιτούμε:

-Να αθωωθούν όλοι οι αγωνιστές! -Να διαγραφούν τα πρόστιμα!

-Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη διαδήλωση, την κινητοποίηση, την απεργία
και την πολιτική δράση!

– Η τρομοκρατία δεν θα περάσει του λαού η πάλη θα τη σπάσει!
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